

НОВОСТЬ
07.09.2017

РИТЭК ПРЕДСТАВИЛ ТЕХНОЛОГИИ ДОБЫЧИ ТРУДНОИЗВЛЕКАЕМЫХ ЗАПАСОВ И ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») принял участие в 24-й Международной специализированной выставке «Нефть, газ. Нефтехимия» и в XII Всероссийской конференции «Промышленная экология и безопасность», которые состоялись в рамках Татарстанского нефтегазохимического форума в Казани.

На выставочном стенде РИТЭКа были представлены технологии, которые компания применяет для добычи трудноизвлекаемых запасов углеводородов. Среди них: термогазовые и водогазовые методы, технология Huff & Puff (циклическая закачка CO₂ в добывающие скважины) и ряд других.

Премьер-министр Республики Татарстан Алексей Песошин вручил вице-президенту ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральному директору АО «РИТЭК» Николаю Николаеву диплом I степени в номинации «Повышение нефтеотдачи пластов» конкурса «Лучший экспонат, лучший проект или лучшее техническое решение» за разработку многофункционального реагента для повышения нефтеотдачи пластов.

На конференции с презентациями «ЭКО логическая культура» и «Экология – наша технология» выступили представители ПАО «ЛУКОЙЛ» и ТПП «ТатРИТЭКнефть» (структурное подразделение АО «РИТЭК»), которое ведет производственную деятельность в Татарстане и в Удмуртии.

Первый заместитель министра экологии и природных ресурсов Республики Татарстан Рустем Камалов по итогам конференции отметил деятельность ПАО «ЛУКОЙЛ» и вручил медаль за большой вклад ЛУКОЙЛа в дело защиты окружающей среды Республики Татарстан.